
Інформація

про участь вчителів англійської та німецької мови

у Місячнику педагогічної майстерності

01.02 – 29.02.2024 р.

З метою актуалізації та систематизації методичних напрацювань, визначення
перспектив подальшого удосконалення навчальної діяльності, вчителі
англійської та німецької мови здійснили вагому творчу роботу у період
Місячника педагогічної майстерності 01.02 – 29.02.2024 р.

Проведенню заходів, передбачених планом, передувала потужна
підготовча робота, здійснена вчителями англійської та німецької мови.
Планом були передбачені і здійснені такі заходи: колективний творчий захід
“Life is Love”, тематичні творчі заходи, відкриті уроки.

07.02.2024 р. вчитель англійської мови Мельниченко Т.М. провела
відкритий урок у 7 б класі за темою “ICT. How to import pictures from a mobile
phone to a computer”, який відвідала Ковтунець А.М. та дійшла висновку, що
всі етапи уроку були методично вірно пов’язані логічними переходами від
одного завдання до іншого, здійснювалося повторення лексичного,
граматичного та фактичного матеріалу. Поставлена вчителем мета розвитку
лексичних навичок шляхом виконання завдань різного типу із залученням
індивідуальної, фронтальної та групової форм роботи реалізована в повній
мірі.

12.02.2024 р. вчитель англійської мови Щербакова Н.М. провела
відкритий урок у 4 б класі за темою “At the shop”, який відвідала
Мельниченко Т.М. та дійшла висновку, що вчитель зосередила увагу на
розвитку мовних і мовленнєвих навичок учнів, використовуючи інноваційні
технології навчання та досягла поставленої мети в повному обсязі.

13.02.2024 р. вчителька німецької мови Петричук Т.С. провела
відкритий виховний захід «Unsere Herzchen» (Наші сердечка) у 6 в класі.
Протягом заходу учні втілювали в життя проєкт присвячений дню святого
Валентина. На початку учні пригадали символи та вивчили фрази пов’язані з
темою. Потім кожен учень отримав заготовку-сердечко і завдання прикрасити
його на свій смак та використати фрази, як привітання. На завершення
проекту всі прикріпили свої сердечка на загальну листівку і прикрасили її.
Захід відвідала вчитель німецької мови Самохвалова О.В. та дійшла висновку,
що проєкт вдалося реалізувати, так як навчальний матеріал містив цікаву та
адаптовану для середнього шкільного віку інформацію, що визвало жвавий



інтерес, перетворило процес навчання на гру і допомогло легко засвоїти
запропоноване.

Упродовж місячника вчителька німецької мови Рева А.М. провела з
учнями 9 і 10 класів цикл цікавих пізнавальних заходів, а саме: гра
–вікторина Die Ukraine- meine Heimat; читання поезії про Україну німецькою
мовою (T.Шевченко, Л. Костенко)
https://wordwall.net/uk/resource/11885198/die-ukraine. Заходи відвідала вчителька
німецької мови Венцель О.А.

13.02.2024 р. вчитель англійської мови Ковтунець А.М. провела
відкритий урок у 7а класі за темою “Special days”, який відвідала Депутатова
Л.Л. Хід і інтенсивність уроку, активність учнів дозволили зробити висновок,
що переважна більшість учнів виявила уміння висловлювати свої думки,
правильно граматично та логічно їх формулювати, робити висновки.
Наприклад, перевіряючи аудіо – відео роботу, кожен учень правильно назвав
звичаї та традиції України, Великої Британії, Сполучених Штатів Америки,
мотивовано висловлював свої уподобання. Учні виконали важливі роботи за
правильно та творчо використаними вчителем методиками. Розглядаючи урок
в цілому, можу зробити висновок про наявність евристичного характеру
навчання на уроці: учні робили відкриття, ділячись інформацією про
невідомі їм раніше звичаї та традиції України та країни, мову якої вони
вивчають, розкривали свої наявні і потенційні можливості творчо мислити та
висловлювати думки.

13.02.2024 р. вчителька англійської мови Громова Л.Д. провела
відкритий урок у 5 а класі за темою “My Digital Life”, який відвідали вчителі
Мельниченко Т.М. та Щербакова Н.М. Хід уроку та активність учнів
дозволили зробити висновок, що вчитель англійської мови Громова Л.Д.
реалізувала поставлені завдання уроку на високому рівні. Всі етапи уроку
були методично вірно пов’язані, логічними переходами від одного завдання
до іншого, як учнями, так і вчителем робилися повторення лексичного,
граматичного та фактичного матеріалу. Поставлена вчителем мета розвитку
навичок аудіювання та говоріння шляхом виконання завдань різного типу із
залученням індивідуальної фронтальної та групової форм роботи реалізована
в повному обсязі.

14.02.2024 р. вчителі англійської та німецької мови у співдружності з
учнями 8-11 класів провели колективний творчий захід “Life is Love” на
сцені ліцею, який викликав великий інтерес, захоплення і активність
учасників і глядачів. Учасники концертної програми висловили свої почуття і
побажання, оптимізм засобами пісень, віршів, танців та розв’язанням квізів.

https://wordwall.net/uk/resource/11885198/die-ukraine


Значний патріотичний характер носив творчий урок - захід ,
проведений вчителями Касьяненко В.О., Ковтунець А.М. у співдружності з
учнями 8а та 8 б класів “Ukraine is My Motherland”, в якому учні розповідали
історії, легенди, вірші про рідну землю. Учителі методично правильно
розподілила матеріал та етапи уроку- заходу, які забезпечили формування у
учнів здібностей використовувати набуті навички, розширювати словниковий
запас, лексико-граматичні навички, розвивати мовні та мовленнєві
компетенції. Учні виявили уміння висловлювати свої уподобання, виявляти
інтерес і повагу до поглядів та смаків оточуючих. На всіх етапах заходу учні
виявляли сталий інтерес до теми та форм роботи. Учителі вдало використали
відео-аудіо техніку, презентуючи проекти та проводячи відео-аудіо
аудіювання. Перед виконанням кожного завдання учні отримували детальні
інструкції, після виконання яких підводилися підсумки вчителями, або
учнями. Захід відвідала вчитель англійської мови Щербакова Н.М.

В день проведення вчителькою англійської мови заходу з учнями 9 б
класу Петричук Т.С. - уроку «St Valentine’s Day» з використанням
інтерактивних завдань, учні виявили інтерес та розмістили власні
напрацювання на дошці Padlet
https://padlet.com/petrychuk_tetiana/padlet-1nhn431vl33yyx5e.вчитель
англійської мови Громова

19.02.2024 р. вчителька англійської мови Депутатова Л.Л. провела
відкритий урок у 10 Б класі за темою “Visiting a Place” у циклі теми
“Travelling”, метою якого стало узагальнення вивченого матеріалу, навчання
порівнянню культур, активізація мовних і мовленнєвих навичок. Урок містив
цікаву інформацію, динамічність, послідовність, новаторський характер. Урок
відвідала Бугайова І.А.

23.02.24 у 5-А класі вчителька німецької мови Самохвалова О.В.
провела відкритий урок на тему « Великдень» як узагальнюючий урок до
теми «Свята», метою якого стала активізація знань учнів по темі та навчання
створювати порівняльні характеристики свят Німеччини та України.
Провідними методами уроку були ігри та проектні завдання. Урок відвідали
вчителі німецької мови Венцель О.А. та Рева А.М. та дійшли висновку, що
учні із задоволенням виконували завдання, показали хороший рівень

https://padlet.com/petrychuk_tetiana/padlet-1nhn431vl33yyx5e


засвоєння навчального матеріалу, звернули увагу на відмінності святкування
Великодня у Німеччині та Україні, що розширило їхні знання про країну,
мову якої вони вивчають. Мета заходу була досягнута.
https://youtu.be/PbcQSvgQxoA

23.02.2024 р. у 10 б класі вчителька англійської мови Касьяненко В.О.
провела онлайн урок курсу “Welcome to Ukraine” за темою: “Outstanding
Personalities of Ukraine”, до якого приєдналася Ковтунець А.М. Тема та форми
роботи, використані на онлайн році, сприяли вихованню у учнів сталого
інтересу до культури своєї країни та країни, мова якої вивчається, формували
уміння використовувати набуті навички в житті. Таким чином учні
сформулювали власне ставлення до проблем, які
висвітлюються.https://classroom.google.com/w/NjE5OTgzMzk4MTgx/t/all

Висновок:

Участь вчителів англійської та німецької мови у Місячнику педагогічної
майстерності сприяв:

● здатності вчителів доносити знання у стислій, цікавій до
сприйняття формі для ліцеїстів, використовуючи різноманітний
набір навичок;

● удосконаленню педагогічної майстерності, гуманістичній
спрямованості і професійній компетентності, творчості та мовній
культурі;

● професійному знанню предмету, методики його викладання.;
● формуванню у ліцеїстів мотивів вивчення і удосконалення знань

іноземних мов та їх вагоме значення в житті України і українців.

Керівник методичного об’єднання

вчителів англійської та німецької мови Касьяненко В.О.

28.02.2024 р.

https://youtu.be/PbcQSvgQxoA
https://classroom.google.com/w/NjE5OTgzMzk4MTgx/t/all

